
 
   
  
 
 

 
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA 

19ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 08 DE JUNHO DE 2026 

PRESIDENTE: RAQUEL SARTORI 

1ª SECRETÁRIO: PAULO ANDRÉ FANECO 

2º SECRETÁRIO: LUIZINHO BARBEIRO 

 

Aos oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e seis, no Plenário da Câmara Municipal, com início às 

18 horas, sob a Presidência da vereadora Raquel Sartori, e secretariada pelo vereador Paulo André Faneco, 

1º Secretário, e Luizinho Barbeiro, 2º Secretário, realizou-se a 19ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e 

seis. A Mesa Diretora informou aos presentes, de maneira inequívoca, que as imagens e sons captados 

durante as sessões, reuniões e audiências desta Casa serão objeto de tratamento para atender aos interesses 

legítimos da Câmara Municipal de Garça, em conformidade com a Lei Geral de Proteção de Dados 

Pessoais - LGPD, regulamentada pela Edilidade através do Ato da Mesa nº 11/2021. Feita a chamada inicial 

dos senhores vereadores, constatou-se as seguintes presenças: Adhemar Kemp Marcondes de Moura Filho, 

Elaine Oliveira, Leandro Marino, Lico, Luizinho Barbeiro, Marcelo Miranda, Marcelo Zanoti, Marquinho 

Moreira, Paulo André Faneco, Pedro Santos, Raquel Sartori, Sargento Neri e Verinha Venda Seca, 

totalizando treze edis presentes à sessão. Havendo número legal para o início dos trabalhos e 

considerada válida a primeira chamada, a senhora Presidente, declarou aberta a presente sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE: VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR:  A Sra. Presidente 

colocou em votação a ata da 18ª Sessão Ordinária de 2026 a qual foi aprovada por unanimidade de 

votos. ORDEM DO DIA: Logo em seguida, visando à Ordem do Dia, a Sra. Presidente constatou a 

presença dos seguintes vereadores: Adhemar Kemp Marcondes de Moura Filho, Elaine Oliveira, Leandro 

Marino, Lico, Luizinho Barbeiro, Marcelo Miranda, Marcelo Zanoti, Marquinho Moreira, Paulo André 

Faneco, Pedro Santos, Raquel Sartori, Sargento Neri e Verinha Venda Seca, totalizando treze edis presentes 

à sessão. ITEM I – Projeto de Lei nº 36/2026, de autoria do Prefeito, altera o anexo III da Lei nº 

5.814/2023 (Plano Plurianual - PPA) e o anexo II da Lei nº 5.813/2025 (Lei Diretrizes 

Orçamentárias - LDO), e autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 

566.657,02 (quinhentos e sessenta e seis mil, seiscentos e cinquenta e sete reais e dois centavos), 

destinado à execução de ações na área de infraestrutura esportiva. Colocado em discussão, 

nenhum vereador fez uso da palavra. Em votação o Projeto, a Mesa informou que o quórum para 

a aprovação da matéria era o da maioria simples e o sistema de votação o nominal. Colocado em 

votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade de votos em segunda discussão e votação. ITEM 

II – Projeto de Lei nº 38/2026, de autoria do Prefeito, altera o anexo III da Lei nº 5.814/2025 

(Plano Plurianual - PPA) e o anexo II da Lei nº 5.813/2025 (Lei de Diretrizes Orçamentárias - 

LDO) e autoriza a abertura de crédito adicional especial no orçamento do município de Garça, 

destinado ao Fundo Municipal de Assistência Social, para execução de recursos oriundos do 

cofinanciamento estadual do Sistema Único de Assistência Social - SUAS. Colocado em 

discussão, nenhum vereador fez uso da palavra. Em votação o Projeto, a Mesa informou que o 

quórum para a aprovação da matéria era o da maioria simples e o sistema de votação o nominal. 

Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade de votos em segunda discussão e 

votação. GRANDE EXPEDIENTE: A sessão foi suspensa, considerando que foi aprovado o 

Requerimento nº 637/2026, de autoria do vereador Marquinho Moreira convocando o Diretor 

Executivo do SAAE, para prestar esclarecimentos sobre os trabalhos da Autarquia. 

REQUERIMENTOS: 702 de 2026, Autor: Lico: Voto de Congratulações e Aplausos ao time do 

Salgueiro pela conquista do título de vice-campeão da Taça Lions." "703 de 2026, Autor: Lico: Voto de 

Congratulações e Aplausos ao time do Flamengo pela conquista do título de campeão da Taça Lions." "704 

de 2026, Autor: Adhemar Kemp Marcondes de Moura Filho: Solicitando informações ao Prefeito sobre a 

possibilidade de instalar câmeras de monitoramento no bairro Quinta da Baronesa devido ao frequente 
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abandonment de animais." "705 de 2026, Autor: Raquel Sartori: Solicitando ao prefeito informar a 

possibilidade de realizar a limpeza e desobstrução do poço de visitas localizado no cruzamento da Rua José 

Urbano Bonfim com a Rua José Sanches." "706 de 2026, Autor: Luizinho Barbeiro: Solicitando ao prefeito 

informações sobre a possibilidade de realizar a reforma do campo de malha localizado no Distrito de Jafa." 

"707 de 2026, Autor: Luizinho Barbeiro: Solicitando ao Deputado Estadual Ricardo Madalena a destinação 

de emenda parlamentar no valor de cinquenta mil reais para a reforma da cancha de bocha com instalação 

de piso sintético." "708 de 2026, Autor: Luizinho Barbeiro: Solicitando ao Deputado Estadual Tenente 

Coimbra a destinação de emenda parlamentar no valor de cinquenta mil reais para a reforma da cancha de 

bocha com instalação de piso sintético." "709 de 2026, Autor: Leandro Marino: Solicitando ao Prefeito 

informações complementares acerca da possibilidade de implementação de programa de cessão de 

dispositivos de rastreamento para pessoas diagnosticadas com Transtorno do Espectro Autista (TEA)." 

Colocado em discussão fez uso da palavra o vereador: LEANDRO MARINO. "710 de 2026, Autor: 

Leandro Marino: Solicitando ao Prefeito informar a possibilidade da instalação de redutor de velocidade 

(quebra-molas) no cruzamento das ruas Eduardo Rodrigues de Barros com a Rua Garabed 

Chequerdemian." "711 de 2026, Autor: Sargento Neri: Solicitando informações ao Prefeito sobre a 

possibilidade de realizar melhorias na iluminação pública da Praça Shiguei Kudo, localizada no bairro 

Garça I." "712 de 2026, Autor: Elaine Oliveira: Solicitando ao prefeito informar a possibilidade de realizar 

a manutenção e o conserto dos buracos localizados no cruzamento da Rua João Gomes Baleira com a Rua 

Um." "713 de 2026, Autor: Elaine Oliveira: Voto de Congratulações e Aplausos à página do Facebook 

"Garça em Foco" pelo alcance de 3 milhões de visualizações." "714 de 2026, Autor: Elaine Oliveira: 

Solicitando ao prefeito informações detalhadas sobre as causas da queda acentuada do município no Índice 

de Progresso Social (IPS) e quais medidas estão sendo adotadas para reverter esse cenário." "715 de 2026, 

Autor: Elaine Oliveira: Solicitando ao prefeito informar a possibilidade de realizar a execução de serviços 

de tapa-buracos na Alameda João Garota, em seu cruzamento com a Alameda Vereador Carlos A. C. 

Junqueira." "716 de 2026, Autor: Elaine Oliveira: Solicitando ao prefeito informações sobre a quantidade 

de veículos abandonados que foram recolhidos no município entre os anos de 2025 e 2026." "717 de 2026, 

Autor: Elaine Oliveira: Solicitando ao prefeito informações acerca da quantidade de veículos abandonados 

nas vias públicas nos últimos 4 anos e sua respectiva destinação." "718 de 2026, Autor: Marquinho Moreira: 

Solicitando informações ao Prefeito sobre a previsão e a possibilidade de realização de melhorias diversas 

no recinto da feira livre." Colocado em discussão fez uso da palavra o vereador: MARQUINHO 

MOREIRA. "719 de 2026, Autor: Marquinho Moreira: Solicitando informações ao Comandante da 4ª 

Companhia de Polícia Militar sobre a possibilidade de intensificar o patrulhamento no recinto da feira livre 

nas madrugadas e manhãs de finais de semana." Colocado em discussão fez uso da palavra a vereadora: 

ELAINE OLIVEIRA, MARQUINHO MOREIRA."720 de 2026, Autor: Marquinho Moreira: 

Solicitando ao prefeito informações sobre as ações de segurança, fiscalização e organização realizadas no 

recinto da feira livre municipal." Colocados em votação todos os requerimentos foram aprovados. 

TEMPO LIVRE: Havendo ainda tempo no Grande Expediente inscreveram-se para o primeiro 

turno do tempo livre os vereadores: ELAINE OLIVEIRA, ADHEMAR KEMP MARCONDES 

DE MOURA FILHO, RAQUEL SARTORI, MARQUINHO MOREIRA, MARCELO ZANOTI. 

Havendo ainda tempo no Grande Expediente inscreveram-se para o segundo turno do tempo livre 

os vereadores: RAQUEL SARTORI, ADHEMAR KEMP MARCONDES DE MOURA FILHO, 

MARQUINHO MOREIRA, LICO, SARGENTO NERI, ELAINE OLIVEIRA. Não havendo 

oradores inscritos, a Sra. Presidente declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta Ata. 

Garça, oito de junho de 2026. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

RAQUEL SARTORI 

Presidente  

 

 

PAULO ANDRÉ FANECO 

1º Secretário 
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